

# 史上规模最大珠海航展6日开幕 歼-20“三新”亮相

《北京晚报》

航空爱好者们期盼了两年的珠海航展11月6日将如约而至。据悉,本届珠海航展将是有史以来规模最大的一次,本次航展准备得如何?又有哪些亮点值得期待?先随记者先睹为快。

## 空军首款 歼-20四代战机亮相

11月2日,参加航展的中国空军全部主战机型已抵达航展现场,它们将向公众展示中国空军的新形象。其中包括国产大型运输机运-20、空警-500预警机、轰-6K轰炸机等。“两型国产四代机”同台亮相,无疑将是本届航展的一大亮点。

“两型国产四代机”的第一款,就是今年年初正式入列的、我国空军首款四代战机歼-20,歼-20飞机是属于四代机,世界现代最顶尖的战斗机。歼-20入列后紧锣密鼓地参加了空军的多场演习演训活动:夜间飞行、超视距空战、海上方向的实战化训练,与歼-16、歼-10C组成编队进行战术协同。在本届航展上,空军多架歼-20战机将以“新涂装、

新编队、新姿态”进行飞行展示;歼-10B,运-9、直-10K等战机将面向社会公众静态展示。

另一款万众瞩目的国产四代机就是鹘鹰,2014年珠海航展上,鹘鹰一号机进行了首次公开的飞行表演。而鹘鹰的改进型是以模型的形式参展的。本届航展鹘鹰的哪个型号参展,会以何种方式参展,更加令人期待。

## 大飞机“三剑客” 或将齐聚珠海

“国产大飞机”,又会有哪些新的呈现呢?鲲龙和运-20运输机、C-919客机一起并称中国大飞机家族的“三剑客”,航空迷们一直期待着这三剑客可以齐聚在珠海航展的停机坪上。

“鲲龙”机身下部是双曲面流线型船体结构,机身上部则是常规的飞机气动布局,机翼上不仅装有4个涡桨发动机,下方还吊有两个浮筒,这样奇特的构造使鲲龙在水面和陆地都能起降。上个月的20日,鲲龙刚刚完成了它的水上首飞,真正成为海陆通行的两栖飞机。

鲲龙主要用途是灭火和海上救援。执行灭火任务时,鲲龙底仓的汲水装置,可以在滑行同时20秒内汲水12吨,然后马上飞抵火场洒水,一次可以覆盖10个篮球场大小的面积。鲲龙具有良好的续

航能力,从三亚起飞航程可覆盖我国整个南海海域,进行岛礁补给或是海陆救援都十分迅速。鲲龙还能够在浪高2米的情况下进行水面救援,一次可以搭载50个人。

## 飞行表演值得期待

除了各类顶尖的空中装备的飞行展示,来自顶级飞行表演队的飞行表演,无疑是航展最受欢迎的项目。

“沙特之鹰”是即将参加本届珠海航展的飞行表演队,由7架白绿色涂装的鹰MK 65A式教练机组成。这是沙特之鹰第一次来中国,此前他们曾在中东各地巡演。沙特之鹰最为著名的动作就是在天空中画出沙特阿拉伯国徽图案,这个动作还被载入了吉尼斯世界纪录,“阿波罗横滚”“钻石回环”“螺旋绕飞”“一箭穿心”等精彩特技也是他们的拿手绝活。

本届航展,除了新朋友“沙特之鹰”和“八一”飞行表演队外,还将迎来年轻的空中舞者——中国人民解放军空军航空大学红鹰飞行表演队,这也是他们在珠海航展上的首秀。这支队伍成立于2011年,虽然十分年轻,但表演队的飞行员都是飞行教官,每个人都飞行了3000个小时以上。他们使用的教-8飞机,虽然不像战斗机一般气势磅礴,但身手轻盈灵活,可以演绎出更加丰富、优雅的空中芭蕾。

## 安徽一网约车黑产案告破 非法信息源头竟是协警

新华社

非法获取公民车辆信息用以违规注册网约车,记者日前从安徽省合肥市公安局了解到,当地警方打掉一跨省盗取公民车辆信息的犯罪团伙,查获非法获取的公民车辆信息1500余条,抓获4名犯罪嫌疑人,其中非法信息的源头竟是某地一派出所协警。

2018年3月1日,合肥网安支队接到当地某网约车公司书面报警称,一微信号通过网络购买公安交管系统内的车辆车架号和车主资料等个人信息,帮人违法注册网约车。

当地警方立即成立专案组,经过深度研判,发现涉案微信账号的真实身份为合肥市瑶海区居民李某,其落网后,警方在现场提取固定非法购买的车辆信息截图200余张。据李某交代,其主要通过三种方式帮人仿冒注册滴滴网约车:一是驾龄不够的车主,其可以通过购买与注册人同名的驾驶员信息进行仿冒注册;二是车辆超龄的车主,其可以通过购买同型号、同颜色的其他车辆信息进行仿冒注册;三是车牌归属地不符的车主,可购买相似车牌号车辆信息进行仿冒注册。

警方顺藤摸瓜,分赴浙江绍兴、江西南昌等地抓获李某上线,并辗转多地,最终将此案的源头——某地派出所协警张某抓获,据其交代,其利用工作之便盗取车主信息,以每条10元左右的价格卖给网约车下家。

目前,案件已移交当地检察院审查起诉。

## 四川大力推进教育系统 生活垃圾分类 校园食堂要建台账

新华社

记者4日从四川省教育厅获悉,为大力推进四川教育系统生活垃圾分类,该省要求今年各省属高校、厅直属事业单位完成生活垃圾强制分类的比例不得低于50%。

据统计,四川教育系统师生和行政管理人员约2000余万人,是推进公共机构生活垃圾分类工作的重点和难点。

最近下发的《四川省教育厅关于开展2018年教育系统生活垃圾分类工作的通知》提出,教育系统要按照城市生活垃圾“四分类”原则,实现“可回收物、有害垃圾、餐厨垃圾、其他垃圾”的规范分类和回收。

校园食堂每日产生的餐厨垃圾数量可观。对此,四川要求建立健全台账制度,详细记录餐厨垃圾数量和去向,设置专门的密闭容器单独存放餐厨垃圾,做到“日产日清”。同时,鼓励日就餐人数1000人以上的学校安装餐厨垃圾就地资源化处理设备,或与专业餐厨垃圾收运处置机构签订收运处置协议。

对校园内治理难度大的如汞电池、荧光灯、废药品等有害垃圾,四川要求设置专门的有害垃圾投放场所和密闭容器,对不同品种的有害垃圾进行分类投放、收集和暂存。同时,与具备资质的有害垃圾处理企业联动对接,详细记录有害垃圾的数量和去向。

## 首届中国国际进口博览会在沪举行



世界上第一个以“进口”为主题的国家级展会——首届中国国际进口博览会,将于11月5日至10日在上海举行。博览会吸引了130多个国家和地区的3000多家企业,有超过5000件展品在中国市场首秀。图为11月4日,媒体记者在首届中国国际进口博览会新闻中心媒体公共工作区工作。

新华社 韩瑜庆 摄

## 半挂载重车兰州南收费站处与多车相撞 公安部工作组调查兰海高速事故

《法制晚报》

2018年11月3日19时21分,兰海高速兰州南收费站发生交通事故。截至4日早上5时,已导致15人死亡、44人受伤。

接报有关情况后,公安部高度重视,国务委员、公安部部长赵克志立即调度指导事故处置工作,要求全力救治伤员,尽快查明原因,切实维护社会安全稳定,并派出工作组赶赴兰州指导事故调查处置工作。有关事故调查工作正在进行中。

## 已造成15人死亡 10人重伤

兰州交警部门3日晚间发布通报称:2018年11月3日19时21分许,辽宁省籍驾驶人李丰驾驶辽AK4481号重型半挂载重牵引车,沿兰海高速公路由南向北行驶,经17公里长下坡路段行驶至兰州南收费站50米处与多车相撞,造成重大道路交通事故。截至目前,已造成14人死亡、34人受伤(包括肇事司机受

轻伤)、31辆车不同程度受损。肇事司机自述刹车失灵,现已被公安机关控制,正在接受调查。

接警后,兰州市公安局立即启动重大道路交通事故应急预案,组织交警和七里河公安分局民警260余人迅速赶赴现场,实施现场管控、救治受伤人员,开展应急处置工作。

目前,受伤人员已全部在医院接受救治。现场勘查、事故原因调查等工作正在进行当中。

4日上午,新华社发布消息称,截至4日5时,事故已造成15人死亡、44人受伤,其中重伤10人。31车受损。肇事司机受轻伤,事发后其随即被公安机关控制,目前正在接受调查。据其本人交代,事故发生时因连续下坡、刹车失灵导致车辆失控。

## 挂靠公司称 事故责任车辆自理

3日23时30分许,沈阳建华新物流

有限公司相关负责人接受媒体采访时介绍,辽AK4481号车是挂靠在该公司名下的数辆车之一,但该车跟其公司“没有利益关系”,该公司“不向该车辆收取任何费用”。

该负责人称,对于挂靠车辆,车主与该公司签有协议,公司要求挂靠车辆按时年检,各种保险办全,不能有违法违章,交通事故与该公司无关,责任自理。他目前暂时未联系上车主,已派人前往公司查询辽AK4481号的GPS定位等信息。

该负责人表示,根据行车经验,如果重型卡车驾驶员发现刹车失灵,若附近有隔离墙,一般会选择撞隔离墙,以避免重大交通事故发生。

该负责人称,其物流公司自有“直属”车辆不超过十部,他暂不清楚辽AK4481号车的具体载重等信息,正在联系该车的车主,并询问该车辆事发时有几位驾驶员。他表示,其公司自有车辆的自重一般不超过19吨,载重量在30吨左右,在高速上的行驶速度一般不超过80公里/小时。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 [www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

